

Styrelsemiddag - anteckningar

Konto för MKM hos Data

KårX borde skicka faktura via mejl - KårX borde skicka fakturor i tid och inte 1-2 år för sent

Snacka med Ebba och Ragnar om hbt-personer som slutat/blivit mobbade

Inflyttningsfest med Data

18/19 juni - tjejfika data/media i nya sektionslokalen, kl 11-13 (ish)

Datatjej - konferens på Data där de bjuder in tjejer från IT-programmet. (Malin och Steph - snacka med Andreas/Marie på Data om möjligheterna och kostnaderna att skicka tjejer från Media)

Marknadsföring av vilka funktioner som finns på hemsidan - t.ex. hur man kontaktar diverse personer på sektionen - en guide

Hemsidan - förbättring/utveckling av hemsidan med webgruppen

Forum på hemsida?

Chatt-funktion på hemsida (som liknar den på mottagningssidan)

Studiebesök för LiU-MT hit till KTH. Bjudar upp dem på middag + pub?

Inför överlämning (planering):

-Vart - Tessys landställe

- Datum 9-10 juli

- Tid: från 13

- Upplägg: möte först, sedan nämndöverlämning/möte, sen middag

- Fylla i dokument för de olika posterna

- Under mötet: gå igenom stadgar/reglemente, vad alla har gjort, vad ska vi fortsätta med nästa år, osv

- Idéer som inte har realiserats detta verksamhetsår

- Hur ska man lägga upp årets schema

- Skicka ut hoppa av-blankett till styrelsen

- Kassörutbildningen (en ekonomidel, en bokföringsdel - workshops?)

- Vilka bör gå? Ordf, MKM; NLG?

-Pärm till kassaskåpsrummet för alla pärmar?

-Finns dator i kassaskåp, låna skärm som står i det rummet?

-Belöningsystem för tråkiga poster? (Typ styrelserådet...)

- Te.x begära ut dagordning inför dessa möten plus protokoll från möten.